COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, realizou-se videoconferência, às quatorze horas, com a presença de Maria Caroline Trovo (Avaré), Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Amilton Fernando Coelho Junior (Capivari) e Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião, informando a todos que dera início à redação do Memorando que circulará entre os diretores gerais dos campi do Instituto Federal de São Paulo. Tal documento tem por finalidade estipular prazos para a formação das Comissões Locais da Estatuinte, dentre outras indicações, conforme esclarecido na Ata da Reunião do dia vinte e dois de setembro de dois mil e quatorze. II - ORDEM DO DIA: 1. Definição dos Cargos Internos da Comissão Central da Estatuinte. De acordo com o que estipula o Regimento da Estatuinte, seguiram-se os trâmites para a definição dos cargos internos da Comissão Central, ressalvando-se a possibilidade de posteriores alterações. A servidora Letícia Pedroso Ramos foi escolhida pelos presentes como Presidente da Comissão; e ainda: Amilton Fernando Coelho Junior (vice-presidente); Maressa de Freitas Vieira (1ª relatora); Marcelo Ribeiro da Silva (2º relator); Maria Caroline Trovo (1ª secretária) e Douglas Gonçalves Martins (2º secretário). 2. Medidas de Aprimoramento da Comunicação e Divulgação dos Trabalhos da Estatuinte. A Presidente da Comissão Central responsabilizou-se por dar início à busca pelo desenvolvimento de mecanismos de divulgação dos trabalhos, dentre os quais foram elencados um espaço no site do Instituto Federal de São Paulo e banners na página inicial do referido site. Foi também reiterada a urgência da criação de um e-mail para a Comissão Central da Estatuinte. 3. Modelo de Redação de Regimento. A servidora Maressa de Freitas Vieira prontificou-se a disponibilizar aos membros da Comissão Central um modelo de redação de Regimento, a ser compartilhado no Google Docs e a partir do qual será dado início à redação do Regimento Interno da Estatuinte. 4. Portaria de Nomeação da Comissão Central e das Comissões Locais da Estatuinte. Devido aos equívocos, foi reiterado que a nomeação das comissões dar-se-á de maneira concomitante, através de portaria a ser aprovada pela Reitoria. 5. Próxima reunião. Foi marcada para o dia seis de outubro de dois mil e quatorze, às quatorze horas, a próxima reunião por videoconferência da Comissão Central. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Maria Caroline Trovo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.
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